Ukol 4-1: Rozhodnéte a dokazte jak se zmeéni hranova a vrcholova souvislot
grafu pokud kontrahujeme jednu z jeho hran. Tedy rozhodnéte zda muze zustat
stejnd, klesnou, vzrust, a zdroven jestli o 1 nebo o libovolnou hodnotu. Z
(Pro konzistenci uvazme pouze prosté grafy a kontrakce hran které nejsou
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Ukol 4-2: Dokaite, Ze ve vrcholové k-souvislém grafu pro kazdou k-tici vrcholu
S existuje kruznice obsahuj y vrcholy z S.
Vhodnou metodou dukazu je indukce dle poc¢tu vrcholu v S.
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Ukol 4-3: Ukazte, ze v 3-regularnim grafu jsou hranova a vrcholova souvislost
vzdy stejné.
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